

CÂMARA MUNICIPAL
GOVERNADOR NUNES FREIRE-MA
Folha 935
Rubrica Jamelo Sulva

MUNICÍPIO DE GOVERNADOR NUNES FREIRE PODER LEGISLATIVO GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL CNPJ: 01.625.921/0001-02

CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE/MA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2022 AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

Homologo o resultado da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS sob o n.º 001/2022. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de consultoria em gestão de recursos Humanos, em caráter complementar/suplementar, para atender a demanda da Câmara Municipal de Governador Nunes Freire/MA, em favor da empresa MORAIS COMERCIO & SERVIÇOS EIRELI, Inscrita no CNPJ nº 27.381.274/0001-24, Endereço: Travessa Alegria, S/N, Cebola, CEP: 65.590-000, Barreirinhas - MA, com valor total de R\$ 55.000,00 (Cinquenta e Cinco Mil Reais).

Governador Nunes Freire/MA, 21 de março de 2022.

PEREIRA DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal



Diário Oficial

MUNICÍPIO DE GOVERNADOR NUNES FREIRE - MA



GOVERNADOR NUNES FREIRE - MA :: DIÁRIO OFICIAL - NÚMERO 304 :: SEGUNDA, 21 DE MARÇO DE 2022 :: PÁGINA 1 DE 1

CÂMARA MUNICIPAL
GOVERNADOR NUNES FREIRE-MA
Folha 36
Rubrica Pamela Selva

SUMÁRIO

Descrição

Página

CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE/MA TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2022 AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

Homologo o resultado da licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS sob o n.º 001/2022. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de consultoria em gestão de recursos Humanos, em caráter complementar/suplementar, para atender a demanda da Câmara Municipal de Governador Nunes Freire/MA, em favor da empresa MORAIS COMERCIO & SERVIÇOS EIRELI, Inscrita no CNPJ nº 27.381.274/0001-24, Endereço: Travessa Alegria, S/N, Cebola, CEP: 65.590-000, Barreirinhas - MA, com valor total de R\$ 55.000,00 (Cinquenta e Cinco Mil Reais). Governador Nunes Freire/MA, 21 de março de 2022. VALDERLY PEREIRA DA SILVA - Presidente da Câmara Municipal

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NUNES FREIRE - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

http://governadornunesfreire.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 8b058d0deeacf9532c038137f1ed3233dc012edd

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

